1 октября в Махачкале прошел туристический форум «Открытый Дагестан 2022», в котором приняли участие регионы Северо-Кавказского федерального округа.

Представить свою собственную сельхозпродукцию, а также национальные изделия приехала и делегация Кизилюртовского района под руководством главы муниципалитета Рустама Татарханова.

В рамках меропроятия прошли семинары, мастер-классы, панельные дискуссии с участием представителей органов власти, академической науки и предпринимательского сообщества из различных субъектов России, а также ведущих экспертов туристской отрасли.

Мероприятие прошло в течение всего дня на площади им Ленина и в Доме Дружбы.

На центральной площади дагестанской столицы регионы СКФО выставили свои экспозиции.

В туристическом форуме "Открытый Дагестан-2022" принял участие и Кизилюртовский район.

На стендах были представлены национальные костюмы, блюда, изделия народных промыслов и многое другое.

Подворья регионов осмотрели заместитель Председателя Правительства РД Муслим Телякавов и министр по туризму и НХП РД Эмин Мерданов.

На сцене площади Ленина выступила с песней о маме Рагимат Джалалова, также приняла участие в организации подготовки к мероприятию от Кизилюртовского района. Была ведущей.











